Протокол № 
публичных слушаний по проекту планировки и межевания  
территории для размещения объекта «Строительства газопровода 

Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ 
с. Ишля                                                                                           30.03.2018 г.

       Открывает и ведет публичные слушания Глава сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту планировки и межевания  территории для размещения объекта «Строительства газопровода   Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ Даньянов Фанис Рашитович.

Даньянов Ф.Р.:
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ ст.33, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», Уставом сельского поселения Ишлинский  сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ.

        Советом сельского поселения Ишлинский  сельсовет муниципального района Белорецкий район было принято решение от 28.02.2018 года №93«О публичных слушаниях по проекту планировки и межевания  территории для размещения объекта «Строительства газопровода  Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ». 

В состав комиссии по проведению публичных  слушаний по проекту планировки и межевания   территории для размещения объекта «Строительства газопровода  Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ 

входят:
1.Председатель комиссии – Даньянов Фанис Рашитович  –председатель Совета сельского поселения Ишлинский  сельсовет муниципального района Белорецкий район, депутат от избирательного округа № 5;

2.Заместитель председателя комиссии – Мусин Дамир Миндахатович, депутат от избирательного округа № 3;

3.Секретарь комиссии – Апкадирова  Рамзия Рамазановна, управляющий делами администрации;

члены комиссии:

4.Ульянова Елена Витальевна  – депутат от избирательного округа №1
5.Жаринов Александр  Сергеевич – специалист землеустроитель  администрации.

Предложения по проекту планировки и межевания  территории для размещения объекта «Строительства газопровода  Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан» принимались в письменном виде по адресу: ул. Советская, 23, с 01 марта  2018 г. по 16  марта  2018 г. Предложений не поступило.
В публичных слушаниях принимают участие 19  человек населения сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ. 

На повестку дня публичных слушаний выносятся вопрос: 
1.  Планировки и межевания   территории для размещения объекта «Строительства газопровода  Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ 
1. Слушали:   Главу сельского поселения  Даньянова Фаниса Рашитовича

В официальном сайте сельского поселения Ишлинский  сельсовете муниципального района Белорецкий район и на информационном стенде администрации сельского поселения Ишлинский  сельсовет по адресу: с.Ишля, ул. Советская, 23  было размещена сообщение о проведении публичных слушаний. 
  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.10.2001г. № 137-ФЭ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, статьи 11 Устава сельского поселения Ишлинский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ, ст. 37, 39 Градостроительного Кодекса РФ, необходимо проведение публичных слушаний по проекту «Строительство газопровода Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ» 

 У кого есть  предложения, замечания по проекту  «Строительство газопровода Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ» 

Предложений и замечаний нет.

Если вопросов нет - публичные слушания объявляются закрытыми.

Администрации сельского поселения Ишлинский сельсовет рекомендовано признать публичные слушания состоявшимися, по вопросу согласовать проект «Строительство гапровода Улуелга-Тукан, г. Белорецк РБ».
Администрации обеспечить опубликование результатов публичных слушаний. 
Благодарю Вас за работу. До свидания.
Глава Сельского поселения                                                       Ф.Р. Даньянов
